

日期	大事記	處隊室
9 月 3 日	<p><b>113 學年度第 1 學期開學典禮 期勉學生「珍惜、善用學習資源 成為一個更好的人」</b></p> <p>本校於 113 年 9 月 3 日(星期二)下午 3 時 10 分在禮堂辦理 113 學年度第 1 學期開學典禮。典禮一開始，由教務處、學務處、輔導處 3 位主任依序進行業務報告，接續由涂校長志宏為全校師生介紹本校 4 位新進教師並致詞表示：期勉同學在新的學期能夠將注意力放在學習上，校長在暑假的時候找了一位新的宗教老師，非常難得到學校來上道教課程，希望同學能好好學習，因為信仰可以是你的價值觀。同學在明陽中學不僅要拿到文憑，更重要的是人品，更提醒學歷與道德並沒有直接的關係。剛剛提到聯合報報導本校出校優秀學生，但今天也看到一則新聞，是去年發生的事，有學生放火燒舍房事件被判刑 2 年 4 月，這是他的選擇，同學在校期間，學校會儘可能做好學習的服務，如果選擇用這種方式，學校只好尊重。最後勉勵同學，如已拿到高中畢業證書且刑期還有一段時間，可思考教務主任所提空中大學，不必等到以後出去再念大學。</p>	學務處
9 月 9 日	<p><b>「中秋月圓人團圓」明陽中學 113 年全校學生中秋節面對面懇親會</b></p> <p>本校於 113 年 9 月 9 日(星期一)上午 9 時 20 分舉辦全校學生中秋節面對面懇親會。</p> <p>學生家屬進入校園後，依照往例先進行親職教育暨家長座談會，涂校長志宏先祝福在場所有的家長中秋節快樂，並提到風雨(光電)球場在前次母親節懇親時還有圍籬，現圍籬已拆除，只等驗收完成即可供學生使用。而學校努</p>	學務處

力完善各項設施，無非是希望學生在優質的環境中能夠好好學習，也請家長在懇親時鼓勵學生。

隨後在各班級教室的懇親會場，處處可見久別重逢的擁抱，歡樂的笑聲充滿各個角落。學生小鈺(化名)表示，很高興看到家人到校參加懇親活動，除開心的將參加「枕邊細語—為孩子說故事」所錄製的影像 DVD 及故事書送給小孩，並叮嚀要好好讀書及聽爺爺的話。班級導師、輔導老師、社工師及心理師不斷地穿梭於懇親會場，除了與懇親家屬懇談外，更分享學生在校的學習成果及生活點滴，希望藉由活動維繫親情的連結，並使學生安心在校執行、改悔向上。

懇親會活動最後在學生與家屬依依不捨的氛圍下圓滿結束，雙方並期待著能夠早日出校，重新回到家庭溫暖的懷抱中。

9 月 10 日

### 高雄市模範父親協會蒞校辦理「從低谷攀向高峰」愛心公益講座

高雄市模範父親協會於 113 年 9 月 10 日(星期二)下午 3 時 10 分蒞校舉辦愛心公益講座，收容學生計 101 名參加聽講，並由吳副校長聲朋、學務處鄭主任麗文代表學校頒發感謝狀給高雄市模範父親協會及張錦貴教授。

講座由素有亞洲第一名嘴之稱的張錦貴教授擔任，張教授以「從低谷攀向高峰」為題，內容主題依序為：1. 有低谷就會有高峰 2. 思路決定出路 3. 人成功不要盡力，而是要學會借力、使力、不費力 4. 今天的心態，決定明天的未來 5. 成功無捷徑，唯有努力和堅持。藉由循序漸進、生動有趣的講述及有獎徵答，成功吸引在場學生聽講，詼諧的用語更讓禮堂充滿笑聲與掌聲。

學務處

## 大事記照片 113 年 9 月份



113年9月3日辦理113學年度第1學期開學典禮，涂校長志宏於開學典禮致詞並介紹本校4位新進教師情形



教務處黃主任雅偵於開學典禮進行業務報告情形



學務處鄭主任麗文於開學典禮進行業務報告情形



輔導處莊主任豐榮於開學典禮進行業務報告情形



113年9月9日舉辦全校學生中秋節面對面懇親會。涂校長志宏於禮堂主持親職教育暨家長座談會情形



「枕邊細語—為孩子說故事」活動中，由學生贈送影音光碟及故事書給家屬情形



涂校長志宏、吳副校長聲朋及鄭秘書澄偉至懇親會場關懷、慰問學生及家屬情形(一)



涂校長志宏、吳副校長聲朋及鄭秘書澄偉至懇親會場關懷、慰問學生及家屬情形(二)



113年9月10日高雄市模範父親協會蒞校舉辦愛心公益講座，學務處鄭主任麗文代表學校頒發感謝狀給高雄市模範父親協會情形



吳副校長聲朋代表學校頒發感謝狀給張錦貴教授並與高雄市模範父親協會貴賓大合照情形



學生專心聽講情形



張錦貴教授與聽講學生互動情形

日期	大事記	處隊室
9月3日	<p style="text-align: center;"><b>第 23 期地方小吃班開訓典禮</b></p> <p>本校於 9 月 3 日(星期二)下午 3 時 50 分於本校禮堂舉行第 23 期地方小吃班開訓典禮，由新創料理廚藝坊與林政穎師傅召集餐飲師傅共 4 名蒞校參加典禮。透過本次訓練期望：1. 使學生在校期間能習得一技之長，俾利其將來學以致用、自力更生，進而適於社會生活，降低再犯罪率。2. 讓學生從技藝學習過程中，養成刻苦耐勞、敬業樂群之服務精神及職業道德。3. 啟發學生學習興趣，從做中學習，建立自信。另使其能自我肯定，進而保持一顆積極、樂觀的心境去面對未來的人生。</p>	教務處

# 大事記照片 113 年 9 月份



113年9月3日第23期地方小吃班開訓典—校長致辭



第23期地方小吃班開訓典—師傅致辭



頒發第22期授課師傅感謝狀



頒發第23期授課師傅聘書



頒發第22期授課師傅感謝狀



頒發第23期授課師傅聘書